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Welcoming Remarks

Overview of College Assembly

Tips for Care Amidst the Pandemic:  Caring for
yourself, children and/or the elderly during COVID.

Pears and Google Jam Together!

Google Classroom 1.0

Addressing Employee Fear, Growing Productivity
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The College Assembly content was organized and easy
to follow.

The materials were pertinent and useful.

I will be able to apply the knowledge learned.

The quality of the College Assembly discussion was
exceptional.



Fall 2020 College Assembly (Virtual)

6 / 9

Q3
How would you rate the College Assembly overall in terms of format
and content?
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What aspects of the College Assembly could be improved?
Answered: 68
 Skipped: 65



Fall 2020 College Assembly (Virtual)

8 / 9

Q5
Please provide any recommendations for topics to include for the next
College Assembly or other future professional development activities.
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Please leave a comment on anything about the College Assembly.
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